NO3 Zalfigsn —HiR—
1. &5 RIEOFEHEREIEED 200cd THhoT-, T DIEPFEONEHR[Im] %2 K L.

A (BT (Z07 ) OFEFR, FErOHT, HIIOESNr ER5F0A% Irad (V7 2) &0,

M Z &< 50EID Bis 72

2mr

AR 27 r 20T, RPEAIT ——=2r LY, 2x(rad]
1 rad (£957.3° )

SRS (AT T UT V) DEF. PR r OEREZMERICUIVE -7 & &, HEEOEDOMIZE > TUIY s 728K
FOEEN 1* LR HTEE DA GIEA) & lst (RT3 T7 V) Lo,

\ Hﬁl:.}:otﬂ]?ﬂ&%hf:
ROFHRE LR BVEID o727
B r OEROREFEIL S=4 717, EROBRFEIL V=4/3nr EREIKROSIIEAIT

S 472
w:r—Q: 2 =4m ck@; 47I[Sr]o

ERiE 28] 0 B A D 22280% vrsind 72 DT, FOMJEIL 2rsind,

A ZAL LT L EDOMBE ORI IE rA0, FiEAN 0026 0 £ TELT S &
EOMJEOFIERIE DS S 72D T
swy—/gmmm&mw—Qwﬂmwm—Qm%lmw)

P Ok E DS o LT 0 & OREL

w=27(1 — cos®)

BRiE DEHES
SROKIE e dlx 1= [ THREND, 72D, Kkl
FERE 1[cd] — Z DS OENNARFG (1) Y 7= 0 ORHROBETH D, -7,
RILTR Ak YEFE [[ed]D ST D, o[st]NITHE S 405 Y63 Fllm]iE

I—A

Fllm] F=wilm]& 725,

RESH+5
INELRETR

hVR” =
okl ERERNT, BXRERD B, KRB EH A% RIS
47 [sr]72 DT F =wl =47 x 200 ~ 2513[lm]
2. Mzt m o e—LEERRH D, ORI OEIFRIZR L THHRTh > T, B — LRI DM
% 30° OFHAWICEREINDI ED LTS, E—LEKRODEL 10I/W L35 L, KHEEOFEEE[cd]DfE %
ﬁ@ii
e RO e Al 1= jeareksn g, MEE TR L
O

F Py 75 x 10
= — —
w  2m(l—cosh) 2m(1—0.966)

=3.51 x 103¢d




3. MIET =7 OHL G OE_EIZEEH 1500 Im THEHE T 2 EEREZ B 72, ZOMET—7 L EoF
BIRENX|OfEZ kD L, 72720, BERNPOMEr —7 Vil E CORREIICHEROKRE IIIBETE b0 L
L, BEROAET — 7 VE & LI NR A 0.74sr, FET —7 VO mfEE 2m* &5,

SR B OFREE B[l x |1t KA CTESND, b, BEL, HAEEIMS 7 0 0 AR RO BIm]
T<hh, FH F[lm]

WRE E-
o

s w 0.74 . AEHH [Im] 1500 x 0.74
S AULIN F =1500 x ——|I ISR E = \ _
PR NSOV RSP o i e x ——lm] Vi E == W e T

BT, HeMRIE SImMY) DT IREE % E[lx]| & T 5 D
(CEEARNIR FlIm)iE F = ES[im] & 72 %,

e

(L]

= 44.2[lx]

4. MO X512, BHREBOTHIEL MH 5, BHEOEP OMREE 2001k &4 57 HIC MR IEOLP [ D
WEE[ed]DEE KD L. 72771, APIENRL 28 ABRKICEAR TR FICHE b0 LT 5,

| SRR Ev % 2001k & 95 72 OIROLP A O K,
B Hed| 2RO DM TH D, EMIBIE En 1, S P AL
|

Cmamel PR OBE EOAEE R, KL Ud AR D
E{lx] =P o

WEERE g g B _wl_ (BRONLAR)xT — 4n] i[l |

. "TS TS T Hokmm 42 207
GIEIRY

A 2 RAUT o0 K918, ShEmIRE Ev X, BEf LOREISHIGT 5 H DT, AfAZeL 5L
P+ 60=90°TH5DT E,=E,cos¢=FE,cos(90° —0) = lésin@[lw}
;_EJ®_200x08 200 x 064

=m0 sm3e — o5 - 200l

5. ROXEERHE X,

(1) sin( 6 490° ) (2) c0s(90° - 0) (3) tan( 6 +90° )
(4) sin(180° -6) (5) cos( 6 +180° ) (6) tan(180° -0)

FUDICRAERE, INEEH  cos(a+ ) = cosacos B —sinasin 3, sin(a + ) = sinacos 8+ cosasin 8
(D72 51, sin(0+90°) = sinf cos 90° + cos#sin90° = sin 6 - 0 + cosf - 1 = cos b
AKX DR

90° IZBIfRLTH D (1)sin120° > 0 & » sin(6 + 90°) = + cos
* sin — cos (2) cos60° > 0 & D cos(90° — #) = +sin 6
. . 1

* cos — sin (3)tan 120° < 0 & 0 tan(f + 90°) = ey
* tan — 1/tan (4)sin150° > 0 & 9 sin(180° + ) = +sin

(5) c0s210° < 0 £ 1 cos(f + 180°) = — cos b
180" IZBEMRL7Z b D (6)tan 150° < 0 & b tan(180° — 6) = — tan6
* sin — sin

tan{or - B = sin(a +B)  sinacosf+cosasinf  tana + tan 3
Foos T cos ~ cos(a+3) cosacosfB—sinasinf 11— tanatanf
* tan — tan

FaItgcikd s, bEDRUT0=30"° 25BHIAATHD,



